
MTSZSZ HÍRLEVÉL 2021. év 25. hét

További tárgyalás a MÁV-Volán csoportban
Az elmúlt héten ismét tárgyalást folytattunk a MÁV-VOLÁN csoport munkavállalóinak
bérmegállapodásáról. Reményeink szerint a kormányzat részéről is elfogadást nyer
a  vállalatcsoport  vezetése  és  a  szakszervezetek  között  kialakult  megállapodás
tervezet és mielőbb aláírásra kerül annak érdekében, hogy a munkavállalók részére
kifizetésre kerülhessenek a juttatások.
 
Egyeztetés az SMP ügyvivőivel
Az elmúlt héten szakszervezetünk központi vezetése egyeztetést tartott a kecskeméti SMP-ben
dolgozó  ügyvivőinkkel.  A  megbeszélésen  érdekvédelmi,  bérezési,  jogi,  munkavédelmi,  illetve
tagszervezési kérdéskör került átbeszélésre a hatékony szakszervezeti tevékenység érdekében. A
vállalatnál három évvel ezelőtt alakult meg az MTSZSZ tagcsoportja.
 

Ingyenes szemvizsgálat Ferencváros vasútállomáson és a Könyves Kálmán
körúti székházban
Az MTSZSZ mindenki számára ingyenes szemvizsgálatot szervez.
FERENCVÁROS VASÚTÁLLOMÁSON (Fék u 2. Vezénylet)
2021. június 30-án 09:00-15:00 órák között.
MÁV-csoport KÖNYVES KÁLMÁN körúti SZÉKHÁZÁBAN  
2021. július 06-án 09:00-15:00 órák között a 20/C. tárgyalóban.
Vizsgálatra jelentkezés +36 1 511 1804 - es telefonszámon vagy az mtszsztitkarsag@gmail.com
e-mail címen lehetséges. Az MTSZSZ TAGOK részére 40 % kedvezmény biztosított, a vásárlás
összege SZÉP kártyával is fizethető.
 

MTSZSZ horgászverseny az Ezersziget horgásztavon
Szakszervezetünk  2021.  június  27-én  (vasárnap)  az  Ezersziget  horgásztavon  horgászversenyt
szervez. Jelentkezni Stefán Andrásnál lehet a + 36 30 210 1534 telefonszámon. Részletes program:
https://mtszsz.hu/hirek/mtszsz-horgaszverseny oldalon érhető el.
 

Ismét várja tagjainkat a nagyatádi Hotel Solar
A  szelíd  lankájú  Belső-  Somogy  déli  részén,  festői  szépségű  erdők,  rétek  között  található
Magyarország egyik legbájosabb kisvárosa Nagyatád. Az év további részében is szeretettel várja
az  MTSZSZ tagokat  és  kedves családjukat  a  városban található  Hotel  Solar.  A  korábbiaknak
megfelelően a szállás és étkezés árából 10% kedvezményt biztosítanak szakszervezetünk tagjaink.
További részletek: https://hotelsolar.hu/
 

2021. június 22- én 24:00 óráig másodfokú hőségriasztást adtak ki
A legfontosabb tudnivalók:- https://mtszsz.hu/hirek/munkavegzes-meleg-kornyezetben
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-  https://mtszsz.hu/hirek/20210622(kedd)-24:00-oraig-masodfoku-hosegriasztast-adtak-ki
oldalakon  olvashatóak.
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